

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

Дорогомилловская наб., 7.

Телефон Г 3-48-8.

Вырезка из газеты

МАГАДАНСКАЯ ПРАВДА

от . . . 22 МАР 1959

Магадан

Газета №

По предложению зрителей

Недавно в музыкально - драматическом театре им. Горького состоялась конференция зрителей. Ее участники — инженеры, техники, педагоги, рабочие, студенты, пенсионеры, колхозники — говорили о большой любви к своему театру, к его артистам, о том, что лучшие часы отдыха у них связаны с театром. Они благодарили работников театра за их творческий труд. В то же время зрители предъявили к артистам свои требова-

ния и высказали пожелания.

Учитывая это, театр наметил ряд мероприятий по активизации своих творческих связей со зрителями. В районы области выехала драматическая труппа театра со спектаклем «Блудный сын». Артисты участвуют в проведении учебных мероприятий молодежного университета культуры, подготавливают ряд концертов-лекций в помощь студентам и участникам коммунистических бригад.

Коллектив театра с интересом узнал о заключении договора на социалистическое соревнование нашей области с Якутской АССР. Актеры вносят предложение — вызвать на соревнование якутские театры и добиваться укрепления связей с трудящимися, уделяя особое внимание показу современных спектаклей, обмениваться с соседями пьесами и творческим опытом.

Н. КЛЮЧНИКОВ,
главный режиссер
театра им.
М. Горького.